
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 10 

 

Засідання циклової комісії 

ветеринарної медицини,                                                 від 06 березня 2026 року 

сільського та рибного 

господарства. 

           

Присутні: 11 членів комісії 

Відсутні: Хряпкіна Л.Є. 

Запрошені: Затворницька Л.П., Кича І.Д., Полянська Л.С. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звіт викладачів про результати підвищення кваліфікації у вигляді 

стажування. 

2. Порівняльний аналіз результатів ДКР з результатами успішності за І 

семестр 2025-2026 н.р. 

3. Розгляд та затвердження програм атестації. 

1. Виступив: Копчик І.О. – голова циклової комісії, який повідомив про те, що 

викладачі Затворницька Л.П. (викладачка  дисципліни «Зоологія 

безхребетних»), Кича І.Д. (викладачка  дисципліни «Гідроекологія і 

метеорологія»), Климюк Н.В. (викладачка  дисципліни «Іхтіологія» з 02.03. по 

06.03.2026 року  пройшли підвищення кваліфікації у вигляді стажування в 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького, в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

Слухали: 

Затворницька Л.П. представила звіт, в якому описала сучасні методики і 

технології викладання дисципліни «Зоологія (безхребетних та хордових)» в 

межах спеціальностей для підготовки здобувачів у закладах фахової 

передвищої освіти. 

Кича І.Д. представила звіт, в якому описала сучасні методики і технології 

викладання дисципліни «Гідроекологія і метеорологія» в межах спеціальностей 

для підготовки здобувачів у закладах фахової передвищої освіти.  

Климюк Н.В. представила звіт, в якому описала вдосконалення 

професійної підготовки шляхом поглиблення і розширення знань з педагогіки і 

методики, набуття досвіду з використання інноваційних технологій в межах 

дисципліни «Іхтіологія». 

Проголосували: За  11 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  
Рекомендувати педагогічній раді коледжу зарахувати стажування 

викладачів Затворницької Л.П., Кичі І.Д., Климюк Н.В. Львівському 



національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 

Ґжицького  в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

2.  Слухали: Копчика І.О.– голову циклової комісії, який ознайомив 

присутніх з результатами аналізу ДКР, атестаційних оцінок та успішності 

студентів за наслідками І семестру. У період з 2.03 до 13.03 студентами 2-4 

курсів спеціальностей  Ветеринарна медицина та Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва було написано 12 ДКР за результатами 

попереднього семестру: з Анатомії (21,22 ВМ), Фармакології (21,22 ВМ), 

Акушерства (31,32 ВМ), ВНХ (31, 32 ВМ), Хірургії (31,32 ВМ), ТППТ з ОВС (4 

ТВ), ТВ молока і яловичини (4 ТВ). 

В більшості рівень засвоєння знань, отриманих у попередньому семестрі 

відповідає контрольній перевірці (в межах, лише у двох групах з дисципліни 

Анатомія і фізіологія тварин відмічалася суттєва різниця між результатами 

семестрового оцінювання та ДКР (+8;-7 у 21 ВМ та +19; -1 у 22 ВМ). 

Найчастіше різниця в результатах пов’язана із дистанційним проходженням 

ДКР, що не дозволяє забезпечити академічну доброчесність студентів, тому 

рекомендую враховувати лише результати синхронного дистанційного 

виконання ДКР, а результати асинхронного виконання вважати мінімальною 

позитивною оцінкою. 

Щоб покращити якість засвоєння знань та подолати освітні втрати 

рекомендую звернути додаткову увагу на теми, з яких зроблено найбільше 

помилок при проведенні консультацій та додаткових занять. 

Проголосували: За  11 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  

- Результати проведення ДКР вважати задовільними і такими, що 

підтверджують рівень знань студентів та коректність виставлення 

семестрових оцінок. 

- Враховувати лише результати синхронного дистанційного виконання ДКР, 

а результати асинхронного виконання вважати мінімальною позитивною 

оцінкою. 

3.  Слухали: викладачів Сироватку В.Т., Атаманюк І.В., Кононова О.Д. 

Шах Л.Ю., Полянську Л.С., Копчика І.О., Рожкевича В.С., Климюк Н.В., які 

представили на розгляд комісії програми навчальних дисциплін, на основі яких 

будуть складені пакети екзаменаційних завдань для проведення атестації 

здобувачів освіти спеціальностей  211 Ветеринарна медицина та 204 Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва. 

Проголосували: За  11 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  

- Розробити екзаменаційні завдання для проведення атестації здобувачів 

освіти спеціальностей  211 Ветеринарна медицина та 204 Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва на основі запропонованих 

програм. 
 

Голова ЦК _____________________ Ігор КОПЧИК 
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Засідання циклової комісії 

ветеринарної медицини,                                                 від 06 березня 2026 року 

сільського та рибного 

господарства. 

           

Присутні: 11 членів комісії 

Відсутні: Хряпкіна Л.Є. 

Запрошені: Затворницька Л.П., Кича І.Д., Полянська Л.С. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звіт викладачів про результати підвищення кваліфікації у вигляді 

стажування. 

Виступив: Копчик І.О. – голова циклової комісії, який повідомив про те, що 

викладачі Затворницька Л.П. (викладачка  дисципліни «Зоологія 

безхребетних»), Кича І.Д. (викладачка  дисципліни «Гідроекологія і 

метеорологія»), Климюк Н.В. (викладачка  дисципліни «Іхтіологія» з 02.03. по 

06.03.2026 року  пройшли підвищення кваліфікації у вигляді стажування в 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького, в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

Слухали: 

Затворницька Л.П. представила звіт, в якому описала сучасні методики і 

технології викладання дисципліни «Зоологія (безхребетних та хордових)» в 

межах спеціальностей для підготовки здобувачів у закладах фахової 

передвищої освіти. 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  
Рекомендувати педагогічній раді коледжу зарахувати стажування 

викладачки Затворницької Л.П. на кафедрі «Водних біоресурсів та 

аквакультури» в Львівському національному університеті ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького  в обсязі 30 год (1 кредит 

ЄКТС). 

 
 

Голова ЦК _____________________ Ігор КОПЧИК 
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Засідання циклової комісії 
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господарства. 

           

Присутні: 11 членів комісії 

Відсутні: Хряпкіна Л.Є. 

Запрошені: Затворницька Л.П., Кича І.Д., Полянська Л.С. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звіт викладачів про результати підвищення кваліфікації у вигляді 

стажування. 

Виступив: Копчик І.О. – голова циклової комісії, який повідомив про те, що 

викладачі Затворницька Л.П. (викладачка  дисципліни «Зоологія 

безхребетних»), Кича І.Д. (викладачка  дисципліни «Гідроекологія і 

метеорологія»), Климюк Н.В. (викладачка  дисципліни «Іхтіологія» з 02.03. по 

06.03.2026 року  пройшли підвищення кваліфікації у вигляді стажування в 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького, в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

Слухали: 

Кича І.Д. представила звіт, в якому описала сучасні методики і технології 

викладання дисципліни «Гідроекологія і метеорологія» в межах спеціальностей 

для підготовки здобувачів у закладах фахової передвищої освіти.  

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  
Рекомендувати педагогічній раді коледжу зарахувати стажування 

викладачки Кичі І.Д. на кафедрі «Водних біоресурсів та аквакультури» в 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького  в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

 
 

Голова ЦК _____________________ Ігор КОПЧИК 
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Присутні: 11 членів комісії 

Відсутні: Хряпкіна Л.Є. 

Запрошені: Затворницька Л.П., Кича І.Д., Полянська Л.С. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Звіт викладачів про результати підвищення кваліфікації у вигляді 

стажування. 

Виступив: Копчик І.О. – голова циклової комісії, який повідомив про те, що 

викладачі Затворницька Л.П. (викладачка  дисципліни «Зоологія 

безхребетних»), Кича І.Д. (викладачка  дисципліни «Гідроекологія і 

метеорологія»), Климюк Н.В. (викладачка  дисципліни «Іхтіологія» з 02.03. по 

06.03.2026 року  пройшли підвищення кваліфікації у вигляді стажування в 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького, в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

Слухали: 

Климюк Н.В. представила звіт, в якому описала вдосконалення 

професійної підготовки шляхом поглиблення і розширення знань з педагогіки і 

методики, набуття досвіду з використання інноваційних технологій в межах 

дисципліни «Іхтіологія». 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили:  
Рекомендувати педагогічній раді коледжу зарахувати стажування 

викладачки Климюк Н.В. на кафедрі «Водних біоресурсів та аквакультури» в 

Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького  в обсязі 30 год (1 кредит ЄКТС). 

 
 

Голова ЦК _____________________ Ігор КОПЧИК 

 

 

 

 


